
 
Інтенсивний курс словацької мови 
в Інклюзивному мовному центрі 
 

Інформація для батьків, учнів та студентів 
 
Де  
з жовтня Центр дозвілля, Кулішкова 6, 821 08 Братислава 
Методично забезпечує: Inklucentrum: www.inklucentrum.sk  
 

Що ми пропонуємо:  
Мовну підтримку для учнів з-за кордону у вивченні 
словацької мови та інтеграції в рідну школу. 
Цілоденна підтримка учнів в основному зосереджена 
на вивченні словацької мови в інтерактивній формі та 
методиці викладання іноземних мов, організації 
дозвілля, психосоціальній підтримці, гуртках у Центрі 
дозвілля та інших заходах. 
 
 

Для кого:  
Інтенсивний курс розроблений спеціально для учнів 2-го рівня початкових шкіл 
Братислави.  
 
Як це відбуватиметься: 
Ми використовуємо кілька підходів до викладання іноземних мов. Викладання дуже 
індивідуалізоване, інтерактивне, засноване на природній допитливості, і ми 
використовуємо багато ігрових вправ, які дуже позитивно впливають на мотивацію 
дитини до вивчення нової мови.  
Методика спрямована на розвиток усіх мовних навичок, а також загальних компетенцій, 
розширення словникового запасу в різних комунікативних сферах.  Паралельно учні 
вивчають граматику, щоб мати змогу спиратися на неї, коли почнуть навчання у школі в 
класах зі словацькою мовою.  
Підготовка також включає уроки фонетики, математики, рухливі ігри та спорт або творчі 
майстерні з кваліфікованими викладачами, де учні вивчають мову паралельно з 
фізичними та мистецькими заняттями.  
У той же час, психолог з Державного консультативно-профілактичного центру регулярно 
відвідує учнів щонайменше раз на тиждень і, крім психосоціальної підтримки, також 
консультує вчителів, батьків та учнів.  
 
Хто все це робить: 
Ми - команда експертів, психологів та педагогів з викладання словацької мови як 
іноземної, які дбають про здоровий розвиток дітей та системну підтримку шкіл. 



 
Експерт-гарант та методист центру - магістр, доктор педагогічних наук, професор Олена 
Фарагулова, доктор педагогічних наук, професор, доктор філософії, доцент. Олена 
Фарагулова, доктор філософії, яка вже рік координує та викладає словацьку мову для 
дітей з іншою рідною мовою безпосередньо в школах-учасницях у Братиславі. 
 
Розклад: Заняття тривають приблизно з 8.00 до 13.20. 

 Pанкове 
коло 
8:00-
8:15 

1. блок 
8:20-9:50 

9:50-
10.20 

2.блок 
10:20-11:50 

11:50-
12:35 

3.блок 
12:35-13:20 

післяобідній блок 
13:20-14:20 

Понеділок  Словацька перерва Словацька обід Словацька кераміка/мистецтво 
Вівторок  фонетика перерва Словацька обід Словацька  
Cереда  Словацька/ 

йога 
перерва Словацька обід Словацька психологічна та 

соціальна 
підтримка 

Четвер  математика перерва Словацька обід рухливі 
ігри 

 

П'ятниця: студенти та студентки у своїх племінних школах. 
Харчування:  
За домовленістю. 
 
Вступ до інклюзивного центру мовної підтримки:  
Учень приймається до мовного центру за рішенням керівника початкової школи 
Братиславського району 2 і 3 з мовним рівнем A0 - A1. Батьки записують дитину на 
заняття в мовний центр з наступного дня після зарахування до початкової школи. Школа 
також укладає угоду про співпрацю з Центром інклюзії. Учні відвідують обов'язкову 
школу в мовному центрі і підпорядковуються всім тим же правилам відвідування, що і в 
школі, згідно з розкладом, затвердженим для мовного центру. Директор школи та 
шкільна команда підтримки тісно співпрацюють з ПМПК та КТК у підтримці учня. Батьки 
зобов'язуються підтверджувати відвідування занять перед класним керівником мовної 
групи, який тісно співпрацює з основною школою, якщо виникають якісь проблеми. 
 
Як довго триватиме курс: 
Очікувана тривалість мовної програми становить 5 - 10 місяців, очікуваний рівень мовної 
підтримки - використання мови на рівні B1. 
Мовна підтримка надається з розрахунку 16 годин на тиждень х 12 тижнів = 192 години мовної 
підтримки (макс. 200 годин), яка за необхідності може бути продовжена ще на 150 годин (10 
тижнів), з можливістю додаткового продовження на 100 годин (6 тижнів). 
Учень переходить до своєї основної школи поступово, відвідуючи свій основний клас у школі 1-2 
рази на тиждень. Процес поступового переходу до основного класу зазвичай займає кілька 
тижнів. В кінці навчання і школа, і батьки отримують сертифікат про проходження мовного курсу.  
 Інклюзивний мовний центр, як окрема організаційна одиниця Інклюзивного центру, надає 
мовну підтримку учням, чия рідна мова не є словацькою. Мовний центр знаходиться у віданні 
Вільного центру, Глінічка 3, 831 54 Братислава. Контакти: skola@inklucentrum.sk 


